C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un payaso necesitaba treintay dos globos para unafiestaalaqueiba, pero
los globos sblo vienen en paguetes de nueve. ¢Cuantos paguetes de globos 32+9=3r5 1
necesitaria comprar?

Unatienda de peliculas tenia veintitrés peliculas que estaban poniendo en
Siete estantes. Si e propietario queria asegurarse de que cada estante tenia  23+7 =312 3.
el mismo nimero de peliculas ¢cuantas peliculas mas necesitaria?

Cesar estaba tratando de superar sus viejo puntgje de veintitrés puntos en un
videojuego. Si consigue exactamente tres puntos cada ronda, ¢cuantas 23+3=712 5.
rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntaje?

Carmen tenia quince fotos para poner en un dbum de fotos. Si cadapagina ,_ . ., _
) PN SN 15+2=7r1
tiene dos fotos, ¢Qué nimero de paginas tiene en total ? 7.

Se necesitan tres manzanas para hacer un pastel de manzana. Si un cocinero
compro veintiséis manzanas, ¢Cuantas manzanas mas necesitariael Ultimo 26+3=8r2 9.
pastel?

10.

Un boténico recogio dieciocho flores. Queria ponerlos en cuatro ramos con
el mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos mas debe recoger parano 18+4 = 4r2
tener ninguna extra?

Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta cuatro entradas por vige. Si
tuvieratreintay cuatro entradas, ¢cuantas entradas le hubieran quedadosi  34+4=8r2
mont6 tantas veces como pudo?

Unaméquinaindustrial puede hacer veintinueve crayones al dia. Si cada
cajade crayones tiene cuatro crayones en €lla, ¢cudntas cgjasllenashacela 29+4=7rl
méquina al dia?

Hay veintiocho personas asistiendo a un almuerzo. Si en unatabla se

pueden sentar cinco personas, ¢cudntas mesas necesitan? 28+5=513

Una cafeteria estaba poniendo |os cartones de leche en pilas. Tenian
veintitrés cartones y |os ponian en pilas con cinco cartones en cada pila. 23+5=4r3
¢Cuantas pilas |lenas podian hacer?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre: Clave De Respuestas
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Un payaso necesitabatreintay dos globos para unafiestaalaqueiba, pero
los globos sblo vienen en paguetes de nueve. ¢Cuantos paguetes de globos 32+9=3r5 1 4
necesitaria comprar?

2. S

2) Unatiendade peliculas tenia veintitrés peliculas que estaban poniendo en
Siete estantes. Si e propietario queria asegurarse de que cada estante tenia  23+7 =312 3. 8
el mismo nimero de peliculas ¢cuantas peliculas mas necesitaria?

3) Cesar estaba tratando de superar sus vigjo puntaje de veintitrés puntos en un
videojuego. Si consigue exactamente tres puntos cada ronda, ¢cuantas 23+3=712 5. 1
rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntaje?

4) Carmen tenia quince fotos para poner en un dbum de fotos. Si cadapégina , . ., _
, o~ N 15+2=7r1 2
tiene dos fotos, ¢Qué nimero de paginas tiene en total ? 7.

5) Senecesitan tres manzanas para hacer un pastel de manzana. Si un cocinero
compro veintiséis manzanas, ¢Cuantas manzanas mas necesitariael Ultimo 26+3=8r2 9. 6
pastel?

10. 4

6) Un botanico recogié dieciocho flores. Queria ponerlos en cuatro ramos con
el mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos mas debe recoger parano 18+4 = 4r2
tener ninguna extra?

7) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta cuatro entradas por vige. S
tuvieratreintay cuatro entradas, ¢cuantas entradas le hubieran quedadosi  34+4=8r2
mont6 tantas veces como pudo?

8) Unaméquinaindustrial puede hacer veintinueve crayones al dia. Si cada
cajade crayones tiene cuatro crayones en €lla, ¢cudntas cgjasllenashacela 29+4=7rl
méquina al dia?

9) Hay veintiocho personas asistiendo a un amuerzo. Si en unatabla se

pueden sentar cinco personas, ¢cudntas mesas necesitan? 28+5=513

10) Una cafeteria estaba poniendo |os cartones de leche en pilas. Tenian
veintitrés cartones y |os ponian en pilas con cinco cartones en cada pila. 23+5=4r3
¢Cuantas pilas |lenas podian hacer?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

{

1)

2)

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
7 6 8 2 5
4 7 4 2 1 1.
Un payaso necesitaba treintay dos globos para unafiesta alaque iba, pero 5
los globos sblo vienen en paquetes de nueve. ¢Cuantos pagquetes de globos 32+9=3r5 '
necesitaria comprar?
3.
Unatienda de peliculas tenia veintitrés peliculas que estaban poniendo en
siete estantes. Si el propietario queria asegurarse de que cada estante tenia  23+7 =312 4.
el mismo numero de peliculas ¢cuantas peliculas més necesitaria?
5.

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Cesar estaba tratando de superar sus viejo puntgje de veintitrés puntos en un
videojuego. Si consigue exactamente tres puntos cada ronda, ¢cuantas 23+3=712 6.
rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntaje?

7.
Carmen tenia quince fotos para poner en un dlbum de fotos. Si cadapégina ,_ ., _
) PN o~ : 15+2=7r1
tiene dos fotos, ¢Qué nimero de paginas tiene en total ? 8.
9.
Se necesitan tres manzanas para hacer un pastel de manzana. Si un cocinero
compro veintiséis manzanas, ¢Cuantas manzanas mas necesitariael Ultimo 26+3=8r2 10

pastel ?

Un boténico recogio dieciocho flores. Queria ponerlos en cuatro ramos con
el mismo nimero de flores en cada uno. ¢Cuantos mas debe recoger parano 18+4 = 4r2
tener ninguna extra?

Lamontaiarusaen laferia estatal cuesta cuatro entradas por vigje. S
tuvieratreintay cuatro entradas, ¢cuantas entradas le hubieran quedado s 34+4 =812
monto tantas veces como pudo?

Una méquinaindustrial puede hacer veintinueve crayones al dia. Si cada
cajade crayones tiene cuatro crayones en €lla, ¢cudntas cgjas llenashacela 29+4=7rl
maguinaal dia?

Hay veintiocho personas asistiendo a un amuerzo. Si en unatabla se

. , ) 28+5=5r
pueden sentar cinco personas, ¢cuantas mesas necesitan? B+5=513

Una cafeteria estaba poniendo los cartones de leche en pilas. Tenian
veintitrés cartones y 10s ponian en pilas con cinco cartones en cada pila. 23+5=4r3
¢Cuantas pilas llenas podian hacer?
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